
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 26/5/2025 

 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για άρση της εξαίρεσης των υπηρετούντων στα Δασαρχεία με ειδικότητα 

οδηγού από το Δασικό Επίδομα ή Επίδομα Επικίνδυνης Εργασίας» 
 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

Οι δασικοί υπάλληλοι με την ειδικότητα του ΔΕ Οδηγού που υπηρετούν σε όλα τα Δασαρχεία 

της χώρας, λάμβαναν, μέχρι πρότινος, το δασικό επίδομα (105 ευρώ μηνιαίως εκ τον οποίων 

65 ευρώ καθαρά), όπως όλοι οι δασικοί υπάλληλοι, μέχρι τον Αύγουστο 2024, ενώ, κατά τις 

δηλώσεις αρκετών εξ’ αυτών, ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε, ήδη από το 2023, την αύξηση 

του ως άνω επιδόματος από τα 105 ευρώ μικτά στα 150 ευρώ, χωρίς, όμως, να αυξηθεί το 

προϋπολογισμένο κονδύλι για το σχετικό επίδομα. Παρατήρησαν προς λύπη τους οι ως άνω  

ότι, με την υπ’ αρ. 2/50375/ΔΕΠ/11.09.2024 ΚΥΑ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, ξαφνικά, διακόπηκε η καταβολή του ανωτέρω επιδόματος στην ειδικότητα των 

οδηγών των Δασαρχείων και αυξήθηκε στους υπόλοιπους συναδέλφους τους. Η εν λόγω ΚΥΑ, 

όπως μας μετέφεραν οι ανωτέρω θιγόμενοι, αναφέρει, παρεμπιπτόντως ότι, δικαιούχοι του 

σχετικού επιδόματος είναι όσοι εργάζονται στην ύπαιθρο υπό συνθήκες επικινδυνότητας. Οι 

ανωτέρω οδηγοί θεωρούν ότι υφίστανται άδικη μεταχείριση, αφού, αντιμετωπίζουν τις ίδιες 

συνθήκες επικινδυνότητας, μεταφέροντας τους δασικούς υπαλλήλους στην ύπαιθρο, είτε στα 

πλαίσια μιας περιπολίας, είτε για να διεξάγουν ελέγχους λαθροθηρίας, είτε για να διεξάγουν 

δράσεις δασοπροστασίας και πυροπροστασίας. Θεωρούν, δε, μέγα παράδοξο οι ως άνω 

οδηγοί, το να βλέπουν ότι από τα τέσσερα στελέχη της δασικής Υπηρεσίας που προβλέπεται 

να περιπολούν επιβαίνοντας σε σχετικά Υπηρεσιακά αυτοκίνητα, οι τρεις να λαμβάνουν το 

σχετικό επίδομα και ο οδηγός να μην το δικαιούται.  

Οι ανωτέρω θιγόμενοι διαμαρτύρονται, επειδή, έχοντας πραγματοποιήσει πολλές επαφές με 

τα καθ’ ύλην αρμόδια στελέχη της πολιτικής ηγεσίας, λάμβαναν διαβεβαιώσεις ακόμα και από 

το βήμα της Βουλής, πχ δια στόματος του πρώην αρμόδιου Υφυπουργού, κ. Ταγαρά, ότι 

δρομολογούνται ενέργειες για να αποκατασταθεί η αδικία της περικοπής του παραπάνω 

επιδόματος. Προς απογοήτευση, όμως, των οδηγών των Δασαρχείων, μας μετέφεραν οι εν 

λόγω αδικημένοι, πως η πρόσφατα τοποθετημένη πολιτική ηγεσία στο Υπουργείο  

Περιβάλλοντος και Ενέργειας τους δήλωσε ότι έχει άγνοια για το θέμα της παρούσας, ενώ, η 

αντιπυρική περίοδος έχει τρεχόντως ξεκινήσει και ως εκ τούτου, εκτίθενται, τόσο οι ίδιοι, όσο 

και οι συνάδελφοί τους, στους ίδιους κινδύνους, διατρέχοντας την ύπαιθρο της χώρας.   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεστε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να μην εξαιρούνται οι εργαζόμενοι 

στις κατά τόπους Δασικές Υπηρεσίες με ειδικότητα οδηγού από το Δασικό Επίδομα ή Επίδομα 

Επικίνδυνης Εργασίας, καθώς, οι τελευταίοι αντιμετωπίζουν τις ίδιες συνθήκες κινδύνου που 

αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί τους, ασκώντας παρεμφερή καθήκοντα στους ίδιους 

εργασιακούς χώρους; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

 

 




